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HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 

 

Autor práce Dominika Zadžorová 

Studijní program Procesní inženýrství 

Forma studia prezenční 

Akademický rok 2021/2022 

Téma práce Analýza rizik ve společnosti IVEP, a.s. 

Autor posudku Ing. et Ing. Jiří Konečný, Ph.D. 

 
 Kritéria hodnocení Váha Hodnocení 

1 Formulace cílů práce a použité metody  0,10 B 

2 Úroveň teoretické části práce 0,30 A 

3 Úroveň analyticko-empirické části práce 0,20 A 

4 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
0,13 A 

5 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 A 

6 Jazyková úroveň práce 0,05 A 

7 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,07 B 

 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 A (1,08) 

 

 

V předložené práci se studentka věnuje analýze rizik ve vybraném podniku, který vyrábí 

elektrické přístroje. Teoretická část obsahuje vymezení základních pojmů v oblasti rizik, 

management rizik a vybrané metody analýzy rizik. V praktické části je představena firma 

IVEP, a.s., je zpracována její SWOT analýza a následně strukturovaný popis procesů firmy 

(procesy rozděleny na hlavní, řídící a podpůrné). Klíčovou část práce tvoří analýza rizik 

v jednotlivých procesech a aplikace metody FMEA. V závěru autorka navrhuje opatření 

pro rizika s nejvyšším číslem RPN zkoumaného procesu. 

 

V práci postrádám jasné vymezení cíle bakalářské práce. Autorka zmiňuje cíl práce pouze 

v abstraktu a v závěru (ne zcela jednotně), v úvodu vymezení cíle chybí. Práce je zpracována 

věcně správně a srozumitelně. V obsahu práce chybí sedmá kapitola. Grafická úprava je dobrá, 

text je vhodně doplněn přehlednými grafy, obrázky a tabulkami. 

 

Celkově lze konstatovat, že bakalářská práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci 

a lze ji doporučit k obhajobě. Navrhuji hodnocení klasifikačním stupněm A – výborně. 
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Otázky k obhajobě: 

1. Jakým způsobem byla určena výkonnost a důležitost u jednotlivých položek SWOT 

analýzy v tabulce 5 (str. 34)? 

2. Specifikujte ekonomickou náročnost opatření navrhovaných v kapitole 7. 

3. Které z navrhovaných opatření považujete za nejvýznamnější? Vysvětlete. 

 

 

V Uherském Hradišti dne 24.05.2022  Podpis: 

 

 
Hodnocení odpovídá stupnici ECTS: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


